
平成 28年度 第 1回阿見町地域公共交通活性化協議会 会議録 

会議の名称 平成 28 年度 第 1 回阿見町地域公共交通活性化協議会 

開催日時 平成 28 年 6 月 23 日（木）午後 2 時 00 分～午後 3 時 00 分 

開催場所 阿見町役場 4 階 全員協議会室 

出席者 委員：17 名（うち 5 名代理）               ※委員総数 29 名 

事務局（都市整備部都市計画課） 

  ：都市整備部長･･･湯原 幸徳 

：事務局長･･････林田 克己 

：事務局員･･････小松澤 智，立原 香織，市﨑 健太 

  ：茨城大学工学部教授･･･山田 稔 

傍聴人数 0 人 

会議の議題 

および会議 

資料の内容 

１．開 会 

２．会長あいさつ 

３．委員の紹介 

４．議 事 

（１）承認事項 

【認定第 1 号】平成 27 年度阿見町地域公共交通活性化協議会事業報告につい 

【認定第 2 号】平成 27 年度阿見町地域公共交通活性化協議会収支決算書及び平成 27

年度収支決算監査報告について 

（２）協議事項 

【議案第１号】平成 29 年度生活交通ネットワーク計画の策定について 

（３）報告事項 

【報告第１号】平成 27 年度阿見町デマンドタクシー＜あみまるくん＞の運行概要及

び実績について［資料 1］ 

【報告第 2 号】平成 27 年度茨城大学への委託研究に関する調査研究業務実績につい

て 

【報告第 3 号】高速バス運行社会実験について［資料 3］ 

５．その他 

６．閉 会 

配布資料 □名簿及び席次表 

□協議会次第 

□事業報告について・決算書について 

□平成 29年度生活交通ネットワーク計画の策定について 

□資料1：平成27年度 阿見町デマンドタクシー＜あみまるくん＞運行概要及び実

績について 



 

 

□資料2：平成27年度茨城大学への委託研究に関する調査研究業務実績について 

□資料3：高速バス運行社会実験について 

議事の経過

及び発言の

要旨 

別紙のとおり 
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議長 

それでは定刻でございますので，只今より平成28年度第1回阿見町地域公共交通活

性化協議会を開催させていただきます。本日は，お忙しいところご出席をいただきま

して，ありがとうございます。私は，都市計画課長の林田と申します。よろしくお願

いいたします。それでは，本協議会を代表しまして，天田会長よりご挨拶を申し上げ

ます。 

 

（会長あいさつ） 

 

ありがとうございました。 

当協議会の委員にも変更がございましたので，自己紹介という形をとらせていただ

きたいと思います。お手数ですが、紙井委員より順にお願いします。 

 

（自己紹介） 

 

ありがとうございました。なお、本日、欠席されている委員につきましては、お手

元の名簿でご確認いただきますようお願いいたします。次に，事務局の紹介をさせて

いただきます。 

 

（自己紹介） 

 

なお，新たに委員となられた方々には，大変恐縮でございますが，時間の都合上委

嘱状の交付は省略させていただき，お手元に委嘱状をお配りさせていただいておりま

すので，宜しくお願いいたします。 

続きまして，資料の確認をお願いいたします。お手元の配布資料一覧をご確認くだ

さい。 

事前配布資料といたしまして 

□協議会次第 

□事業報告について・決算書について 

□資料1 

□資料2 

□資料3 

本日の配布資料といたしまして 

□配布資料一覧 

□協議会名簿及び席次表 

□平成29年度生活公共交通ネットワーク計画の策定について 

以上を配布させていただきました。 

資料の不足はございませんでしょうか。 

それでは，これからの議事の進行につきましては，当協議会規約第９条第１項の規

定に基づき，会長に議長をお願いいたします。 

 

これより議事進行を務めさせていただきます。当協議会の議事がスムーズに進行で
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きますよう，皆様方のご協力を，よろしくお願いいたします。 

本日の会議ですが，委員29名のうち，17名の出席をいただいております。協議会規

約第９条第２項の規定により，委員の過半数が出席していることから，会議が成立し

ていることを報告させていただきます。出席者につきましては，配布した名簿のとお

りとなりますので，よろしくお願いいたします。 

次に，本協議会は，公開の審議となっております。協議会 会議運営 規程第2条第2

項により傍聴者を募集したところ，申込みはございませんでしたので，皆様にご報告

いたします。 

次に，協議会会議運営規程第6条により，議長が会議録署名委員を指名することと

なっておりますので，本日の会議録の署名委員を野口委員，熊谷委員にお願いしたい

と思いますので，よろしくお願いいたします。 

それでは，議事を進めます。次第の（１）承認事項でございます。【認定第1号】、

「平成27年度阿見町地域公共交通活性化協議会事業報告について」及び【認定第2号】、

「平成27年度阿見町地域公共交通活性化協議会収支決算書について」ですが，事務局

より一括して説明を頂き、その後にご質問・ご意見等を頂きたいと存じます。では、

事務局より説明をお願いします。 

 

（事務局説明・立原主任） 

 

以上で説明が終わりました。ここで【認定第２号】について，監査報告をいただき

ます。監事であります，武藤委員が本日，急遽欠席のため代理の生井氏より監査報告

をお願いいたします。 

 

（監査報告・生井監事代理） 

 

以上で監査報告が終わりました。只今の説明に対して何かご質問・ご意見等，ござ

いましたらご発言をお願いいたします。何かございませんか。それでは，お諮りしま

す。【認定第１号】平成27年度事業報告，【認定第２号】平成27年度収支決算報告に

ついて，ご異議ございませんか。 

ご異議がなければ，拍手を持ってご承認をお願いいたします。 

それでは，【認定第１号】平成27年度事業報告，【認定第２号】平成27年度収支決

算報告については，原案のとおり承認されました。 

続きまして，（２）協議事項でございます。 

【議案第１号】平成29年度，生活交通ネットワーク計画の策定について，事務局の

説明を求めます。 

 

（事務局説明・市﨑主事） 

 

ありがとうございました。それでは，ここで，ご質問等をお受けしたいと存じます。

ご質問等のある方は挙手の上ご発言願います。何かございませんか。それでは，お諮

りします。【議案第１号】平成29年度，生活交通ネットワーク計画の策定について，

ご異議ございませんか。ご異議がなければ，拍手を持ってご承認をお願いいたします。 



 

 

 阿見町地域公共交通活性化協議会会議運営規程第６条により，署名する。 

   署名委員名   野 口 雅 弘 ㊞ 

  署名委員名   熊 谷 和 夫 ㊞ 
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それでは，【議案第１号】平成29年度，生活交通ネットワーク計画の策定について

は，原案のとおり承認されました。 

続きまして，（３）報告事項でございます。 

【報告第１号】平成27年度阿見町デマンドタクシーあみまるくんの運行概要及び実

績について，事務局の説明を求めます。 

 

（事務局説明・市﨑主事） 

 

ありがとうございました。それでは，ここで，ご質問等をお受けしたいと存じます。

ご質問等のある方は挙手の上ご発言願います。何かございませんか。 

続きまして，【報告第2号】平成27年度茨城大学への委託研究に関する調査研究業

務実績について，事務局の説明を求めます。 

 

（事務局説明・山田教授） 

 

ありがとうございました。それでは，ここで，ご質問等をお受けしたいと存じます。

ご質問等のある方は挙手の上ご発言願います。何かございませんか。 

続きまして，【報告第3号】高速バス運行社会実験について，事務局の説明を求め

ます。 

 

（事務局説明・小松澤補佐） 

 

ありがとうございました。それでは，ここで，ご質問等をお受けしたいと存じます。

ご質問等のある方は挙手の上ご発言願います。何かございませんか。ありがとうござ

いました。特になければ，報告案件について以上とさせていただきます。 

続きまして，次第の５のその他について，事務局より何かあればお願いします。 

 

（土浦駅～阿見坂下間の関東鉄道及びＪＲの共同運行について 

事務局説明・小松澤補佐） 

 

ありがとうございました。 

それでは，本日の議案審議は全て終了いたしました。皆様には，円滑な議事の進行

にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

これで議長の職を解かせていただきます。 

 

ありがとうございました。本日は長時間にわたり，誠にありがとうございました。

以上をもちまして「平成28年度第１回阿見町地域公共交通活性化協議会」を閉会とさ

せていただきます。大変お疲れ様でした。 


